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Protokoll fört vid dvärgschnauzerringens styrelsemöte den 25 juni 2008 

Telefonmöte kl. 19.30-21.30    

Närvarande  
Annelie Finnebäck, ordförande  
Marie Spångberg, vice ordförande 
Maria Engström, sekreterare 
Birgitta Rydström, Kassör 
Carina Andersson Rapp, ledamot 
Ulla Jarlbring, suppleant 
Ej närvarande 
Alexander Ekström, suppleant 
§ 1 Mötet öppnas  Ordföranden Annelie öppnar mötet och hälsar alla välkomna.  
§ 2 Föregående protokoll  Genomgång av föregående protokoll. 

 
§ 3 Dagordningen  Dagordningen fastställdes. Protokollet justeras av Annelie Finnebäck, 

Maria Engström och Marie Spångberg  
 

§ 4 Au-beslut  Styrelsen beslutade att fastställa följande AU-beslut:  
1. att samannonsering i Hundsport kostar 395 kr. 
2. att Johan Jarlbring är webbredaktör tillsvidare. 
 

§ 5 Inkomna handlingar  - Maria Engström har meddelat innan mötet att hon på grund av tidsbrist 
inte kan fortsätta som sekreterare.  
Maria kvartstår som ledamot i styrelsen och finns tillgänglig för andra 
uppdrag. Beslutades att suppleant Ulla Jarlbring tar över 
sekreteraruppgifterna fram till årsmötet. Ordförande har informerat 
revisorerna innan mötet. 
 
- Ringens revisorer har vidarebefordrat ett mail från SSPKs webbredaktör 
Claes Hedberg.  
Ordförande har tillskrivit revisorerna samt SSPKs ordförande. Mailet från 
Hedberg till revisorerna är inte på uppdrag av SSPK. Ärendet läggs till 
handlingarna. 
 
- Mail från XXX angående enkät om bekämpningsprogram av ögon. 
Styrelsen hänvisar till tidigare information om att bekämpningsprogram inte 
är aktuellt för vår ras eftersom det inte är ett stort problem utan det är vår 
ögonpolicy som gäller. Inga önskemål har förts om bekämpningsprogram 
på uppfödarmöten. Frågan röstades dessutom ner på senaste årsmötet. 
Carina kontaktar brevskrivaren. Ärendet läggs till handlingarna. 
 

§ 6 Utgående Handlingar  - Brev till ringens revisor samt SSPKs ordförande angående mail från 
SSPKs webbredaktör. 
 
- Svar till SSPKs sekreterare angående förslag till hamiltonplaketten. 
 

§ 7 Ekonomi  Kassören lämnade en ekonomisk rapport. 
§ 8 Pågående ärenden  - Utbildningskompendie till uppfödarutbildning (cirkeldelen) – 

uppfödarkommittén – pågår. Datum för utbildningarna publiceras på 
hemsidan juli/augusti. 
 
- foderföretag urinsten/klåda – Annelie & Ulla - pågår. 
 
- domarkommitté – SSPKs arbetsgrupp har haft möte i maj. 
 
- publicering av ögonstatistik från nordiska länder – AK - pågår 
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§ 9 Cupen Inget medlemsmöte kommer att inplaneras kvällen innan cupen 2009 på 

grund av tidsbrist. Planering pågår av att anordna utställning ena dagen 
och aktiviteter andra dagen. Nästa möte kommer beslut att fattas om att 
höja anmälningsavgifterna till cupen. Bilderna från cupen är försenade på 
grunda av att alla bilderna inte varit kompletta vilket är löst i slutet av 
veckan. 
 

§ 10 Avel och hälsa Hälsoenkäter 
AK har inte fått in några enkäter avseende kullar som är 5 år/10 år. 
Föreslås att informera ytterligare om enkäten på uppfödarutbildningen. 
 
SKKs avelsrådsutbildning steg I 
Beslutades att anmäla Marie Spångberg och Carina Andersson Rapp till 
utbildningen i oktober. Annelie skickar anmälan till SKK. 
 
RAS-revidering 
Beslutades att påbörja planeringen av RAS-revideringen som ska 
genomföras år 2009 vilket Annelie ansvarar för och informerar AK. Annelie 
kontaktar Yvonne Kronstrand om RAS-material samt ombesörjer att 
styrelsen och AK får kopior på tidigare material. 
 
Ögon 
Önskemål har inkommit att publicera ögonresultat med anmärkning i 
bladet. Annelie ombesörjer att redaktören får material innan manusstopp. 
 

§ 11 Övriga frågor  PR-kommittén – inget 
 
Hemsidan – Johan Jarlbring är ny webbredaktör och uppdateringar 
kommer att ske varannan vecka. 
 
Bladet – inget. 
 
Notisbladet – rasringens sidor till 3/2008 är inskickade, innehållande artikel 
från ögonföreläsningen som AK deltog på. 
 
Årsmöte – Beslut tas på nästa möte om datum och ort för årsmötet. 
 
Övriga frågor som vi avvaktar svar ifrån SSPK: 
 

- Disciplinärende 
- Uppvakta SKK angående regler för deras webbaserade 

valphänvisningstjänst 
 

§ 12 Nästa möte Nästa möte 21 augusti. 
§ 13 Mötets avslutande Annelie tackar alla och avslutar mötet. 

Vid protokollet 

Justerat  

 

Maria Engström Annelie Finnebäck  Marie Spångberg 

Sekreterare Ordförande  Ledamot 
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